

Materská škola vznikla v auguste r.1989. Jej zariadenie pochádza práve z tohto obdobia a vyžaduje si postupnú obnovu.

Prednostne sa investuje do opráv a revízií, ktoré vychádzajú z platnej legislatívy (napr. revízia bleskozvodov, elektroinštalácie).

Vymenili sme opotrebované vodovodné batérie, opravovali priebežne podľa potreby zatekajúce WC, sponzorsky sme zabezpečili kosenie dvora.

V školskej jedálni sme doplnili detský riad i zariadenie kuchyne podľa noriem HCCP, zabezpečili novú cukrárenskú pec, vymaľovali kuchyňu.

Zakúpili sa pracovné odevy pre všetkých stálych zamestnancov školy.

V troch triedach je zakúpený nový nábytok - I., IV., III. a do jednej triedy sponzorsky kúpilo nábytok OZ pri materskej škole – II. trieda. Táto zmena nemá pre deti len estetický význam, ale aj didaktický a kultúrny, pretože kultivované prostredie vychováva a núti správať sa šetrne.

Veľkým úspechom a radosťou pre deti je zakúpenie dvoch interaktívnych tabulí do prípravných tried, ktoré sa ihneď začali používať. Deti získali obrovskú možnosť rozvíjať svoje digitálne schopnosti a zručnosti. V meste Košice je iba 6 materských škôl s interaktívnymi tabuľami.

Možnosti pohybového rozvoja detí sme rozšírili o nové preliezačky so šmýkalkou, dreveným domčekom a vláčikom na školskom dvore.

Bola doplnená detská knižnica, pedagogická knižnica, fonotéka, nakúpili sa hračky pre deti, učebné pomôcky, výtvarné a kancelárske potreby, čistiace potreby, počítač s tlačiarňou do riaditeľne školy, ktorý doposiaľ chýbal. Investovalo sa aj do estetickej úpravy prostredia školy, do maľovania školskej kuchyne a šatne v I. triede.

V materskej škole pracuje Občianske združenie rodičov, ktoré má právnu subjektivitu a ktorého cieľom, okrem iného, je podpora a obnova prostredia MŠ.

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy:

• Čerpanie prostriedkov z rozpočtu v r. 2011

V roku 2012 navrhovaný rozpočet materskej školy tvorili finančné prostriedky na prevádzkové náklady v celkovej výške 58. 735 € a osobné náklady vo výške 197. 709 € z podielových daní, vlastné príjmy MŠ /školné, prenájom/ vo výške 7.916 € a dotácia na výchovu a vzdelávanie 5-6 ročných detí vo výške 6. 863- € zo štátneho rozpočtu. Celkový rozpočet pre naše zariadenie bol vo výške 271. 223 €, čo bolo o 33. 144 viac ako bol schválený rozpočet na r. 2011.

Po úprave a prečerpaní bol celkový rozpočet na rok 2012 vo výške 265 822,38 €.

Na osobné náklady (mzdy, odvody) z uvedeného rozpočtu sa vyčerpalo 205 158,05 €.

Na prevádzkové náklady bolo použitých 60 664,33 €, a to na úhrady za médiá, na platby za realizované revízie /bleskozvodu, prenosných spotrebičov, hasiacich prístrojov a hydrantov, elektroinštalácie, výťah, plynu a vzduchotechniky v ŠJ/, na úhradu telekomunikačných služieb, internetu, na zakúpenie učebných pomôcok, čistiacich, školských a kancelárskych potrieb a ochranných pomôcok pre zamestnancov MŠ a ŠJ. Uvedené fin. prostriedky sme použili na úhradu služieb, a to: za spracovanie miezd, účtovníctva a personalistiky, za spracovanie dokumentácie za oblasť BOZP a PO, previerku pracoviska, na nákup pedagogickej a ekonomickej tlače, školských tlačív, na úhradu cestovného, na vodárenské, kúrenárske a elektro-opravy, maľovanie jednej šatne